
HÍREKKUNSZÁLLÁSI
XXXIV. évfolyam 1. szám  •  2026. január - február

K U N S Z Á L L ÁS KÖ Z SÉ G ÖN KOR M Á N Y Z ATÁ NA K I D Ő S Z A KO S K IA DVÁ N YA

INGYENES MEGJELENIK  
800 PÉLDÁNYBAN

Egyúttal hálámat és köszönetemet 
szeretném kifejezni a támogatásért, 
együttműködésért:

-	Lázár János Építési és Közlekedési 
miniszter úrnak, Murányi Miklós 
osztályvezető úrnak és a miniszté-
rium munkatársainak,

-	Dr. Dukai Miklós önkormányzato-
kért felelős államtitkár úrnak,

-	Pásti Balázs úrnak, az AKA Zrt. 
vezérigazgatójának és munkatár-
sainak,

-	Tari Levente úrnak, a Strabag Zrt. 
projektvezetőjének és a kivitele-
zésben részt vevő minden mun-
katársnak,

-	az elmúlt évtizedek polgármestere-
inek, önkormányzati képviselőinek, 
a beruházást szorgalmazó helyi vál-
lalkozóknak és lakosoknak.

A csomópont megvalósulása hatal-
mas eredmény Kunszállás számára, 
egyben közös sikerünk! Ennek a fa-
luközösségnek a közös sikere!

Kívánjuk, hogy mindenki örömmel 
és megelégedettséggel használja!

Almási Roland Márk polgármester
Fotó: Vincze József és Kele Róbert

POLGÁRMESTERI 
TÁJÉKOZTATÓKM5 autópálya csomópont - KUNSZÁLLÁS

2026. február 10-én kedden 
elérkezett a mindannyiunk 
által várva várt nap! 
Lezsák Sándor képviselő úrral közö-
sen a polgármesteri hivatalban tartott 
sajtótájékoztató keretében hivatalo-
san is átadásra került az M5 autópá-
lya kunszállási csomópontja.

A forgalomba helyezési eljárás lezá-
rult, elbontásra kerültek a mestersé-
ges útakadályok és ezzel mozzanattal 
a fel- és lehajtó hivatalosan is átadásra 
került a forgalom számára. Mostantól 
mindenki számára használható.

Egyúttal eljött a köszönet ideje.

Szeretném hálámat és köszönetemet 
kifejezni mind magam, mind pedig a 
település lakóinak nevében elsősor-
ban Lezsák Sándor képviselő úrnak!

Maga a tény, hogy egy ilyen mére-
tű állami beruházás településünkön 
megvalósulhatott, abban képviselő 
úrnak óriási szerepe volt. Közbenjá-
rása, segítsége, az üggyel kapcsolatos 
elhivatottsága kulcsfontosságú volt 
az elmúlt években! Nélküle biztosan 
nem sikerült volna!

Itt szeretném megköszönni Lenkei 
Róbert kabinetfőnök úr segítségét 
is, aki az elejétől teljes egészében 
végigkísérte a folyamatot és nagy 
segítségünkre volt az ügyre való rá-
látásával!



Amikor ezeket a sorokat olvassák, a for-
galom már birtokba vette a kunszállási 
M5 autópálya csomópontot. Ezzel pont 
került egy több évtizedes, reményekkel 
és várakozással teli időszak végére. Az 
ígéretek beteljesültek, egy méretes akta-
halmaz kerül a fiókok mélyére.
A mi hivatásunkban ritkán adatik meg 
a lehetőség, hogy egy ehhez mérhető 
nagyságrendű beruházást kísérhetünk 
végig, ezért végtelenül szerencsésnek ér-
zem magam. Mondom ezt akkor is, ha 
tudom, nagyon nehéz volt. Mégpedig 
azért, mert számomra ez sokkal több, 
mint egy megépült műtárgy. Rengeteg 
tapasztalatot, tudást és olyan szemléletmó-
dot nyertem általa, aminek minden bizon�-
nyal hasznát veszem még az életben.
Az elmúlt években számos, kisebb-nagyobb 
projektet sikerült megvalósítanunk, melyek 
mára a mindennapjaink részévé váltak és a 
faluközösség javát szolgálják. E téren bőven 
van tapasztalat a hátunk mögött.
Nos, bátran kijelenthetem, hogy ezekhez 
képest az M5 csomópont teljesen más liga!
A projekt összetettsége, nagyságrendje okán 
a fentiekkel össze sem hasonlítható, ez nyil-
vánvaló. Élénken élnek bennem a képek az 
első egyeztetésekről, kooperációs megbeszé-
lésekről, hogy tervek, engedélyek, beruházá-
si jogosultság híján hogyan is induljunk el. 
Emlékszem, hogy egy-egy apró részleten is 
sokáig folyt a diskurzus.

Ekkor értettem meg, hogy ez bizony nem lesz 
könnyű menet és a kulcsszó a türelem lesz. 
Így is lett, minden egyes elért fázisa komoly 
munka eredménye, mely során egy apró elő-
relépést is hatalmas sikerként éltünk meg.
Nem tagadom, ahogy haladtunk előre voltak 
kritikus pillanatok. Volt, amikor úgy éreztem, 
egyet lépünk előre és kettőt hátra… Volt, ami-
kor úgy tűnt, a rengeteg befektetett energia, 
munka mind hiábavaló volt és az egészből 
nem lesz semmi… De aztán mindig történt 
valami, ami a folyamatot tovább lendítette, 
a remény visszajött, a munka folytatódott, 
nagy levegőt vettünk és folytattuk... Tényleg 
megjártunk hegyet, völgyet Képviselő Úrral és 
Kabinetfőnök Úrral. De a fejemben mindvé-
gig az volt, nem lehet, hogy ne tudjuk megcsi-
nálni, nem lehet kudarc a vége…
És én mindvégig hallgattam… mert így lát-
tam a legjobbnak.

Akkor is, amikor minden egyes sikeres, 
megvalósult beruházásunkat követően 
elhangzott: ,,Ez mind jó és szép, nagyon 
örülünk, de mikor lesz lehajtó????”

…itt mindenképp beszélnünk kell a 
kommunikáció felelősségéről, mert 
ennek kapcsán talán magyarázattal 
tartozom. Véleményem szerint min-
den más esetben is, de egy ilyen horde-
rejű projektben aztán pláne óvatosan 
kell bánni az ígéretekkel, mert ezekkel 
nem kis várakozásokat keltünk. Ez 
a beruházás az ígéretek foglya volt, 
ezért azokat a magam részéről nem 

szaporítottam tovább.

Hányszor, de hányszor hallottam, hogy 
„nem lesz ebből semmi” hol lemondó, hol 
kissé gúnyos hangnemben. A kézzelfogha-
tó konkrétumok – elkészült engedélyes terv, 
aláírt beruházási és kivitelezési szerződések- 
hallatán pedig azt, hogy „ezt hallottuk már 
sokszor.” Őszintén, mit lehet erre mondani??? 
Semmit. Majd beszélnek a tettek…

Ezen okok miatt ez a projekt a remény, 
türelem, kitartás, akarat és hit örök szim-
bóluma marad számomra, melyre mindig 
szívesen emlékezem majd vissza, melyből 
mindig erőt meríthetek. Ha az ember alá-
zatosan és következetesen kitart a kitűzött 
céljai mellett, akkor nincs lehetetlen. Nem 
biztos, hogy sikerül, de el kell menni a falig, 
néha picit tovább is…

Több, mint egy autópálya lehajtó….

Almási Roland Márk polgármester
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Januári hóhelyzetről
Beköszöntött az új év és vele együtt régen látott havazás 
érkezett, aminek talán a gyerekek örültek a legjobban.
Nekünk viszont feladatot jelentett. A kollégáim kora reg-
geltől talpon és gépen vannak, hogy megtisztítsák a köz-
területeket, utcákat, gyalogátkelőhelyeket, parkolókat.  
A belterületi utcák mellett a külterületi dűlőutakat is 
igyekeztünk járhatóvá tenni a legrövidebb idő alatt. (Vég-
re kipróbálhattuk a néhány éve vásárolt hótolónkat.)
Mire belterületen a hóhelyzet stabilizálódott, külterüle-
ten gyakorlatilag óráról órára mindne változott a hóát-
fúvásoknak köszönhetően. A dűlőutakat és a tanyabejá-
rókat folyamatosan tisztítottuk. Volt olyan szakasz amit 
többször is át kellett járnunk. Igyekeztünk mindenhová 
odaérni és mindenkinek segíteni, aki kérte.

Almási Roland Márk polgármester

ÜNNEPSÉG PROGRAMJA:
 8:00 	Ünnepi szentmise
 8:45 	Megemlékezés a templomkertben

  Beszédet mond: Almási Roland Márk polgármester 
  Tóth Pál Általános Iskola tanulóinak műsora
  Koszorúzás a templomkertben található emlékműnél

Egyúttal szeretném megköszönni munkatársaim lelkiismeretes munkáját és azon kunszál-
lási gazdálkodóknak, vállalkozóknak, név szerint Provics Tibor képviselő úrnak, Ifj. Ficsór 
Istvánnak, Ifj. Agárdi Györgynek, Beke Lászlónak, akik gyakorlatilag hívószó nélkül jöttek 
segíteni, hogy gyorsabban haladjunk.
Hála és köszönet érte! Nagyon jó érzés megtapasztalni ezt az összefogást!

2026. 15. 15. 
(vasárnap)

TISZTELETTEL  
MEGHÍVJUK ÖNT AZ  
1848-AS  1848-AS  
FORRADALOM ÉS  FORRADALOM ÉS  
SZABADSÁGHARCSZABADSÁGHARC    
évfordulójára rendezett 
ünnepségünkre
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A Magyar Kultúra Napja alkalmából a Bács-Kiskun 
Vármegyei Értéktár Bizottság konferenciát tartott, 
mely alkalomból elismerések átadására is sor került.
A díjazottak között volt a Polyák Borászat és abban 
a megtiszteltetésben volt részem, hogy a Bizottság 
elnökétől, Szántó István úrtól a nevükben az okle-
velet és a plakettet átvehettem.
Szívből gratulálunk az értékteremtő munka elismeréshez!
Nagy büszkeség ez településünknek is!

Örömmel jelenthetjük be, hogy a Versenyképes 
Járások Program keretében újabb sikeres pályá-
zattal gyarapodtunk.

Kecskeméten, 2026. február 10-
én megrendezésre került Önkor-
mányzati Fórum ekertében Dr. 
Dukai Miklós önkormányzato-
kért felelős államtitkár úrtól ve-
hettem át a 16,25 Millió Forint 
támogatásról szóló döntést.

Ebből az összegből a Hunyadi 
utca felújítása a Kossuth utca és 
a Rózsa utca közötti szakaszon 
fog megvalósulni.

Magyar Kultúra Napja

Ismét pozitív támogatói 
döntést kaptunk!

Mérlegelve és átgondolva a fenti tör-
vény adta lehetőséget, a képviselő- tes-
tület úgy döntött, hogy megalkotja a 
helyi önazonosságról szóló rendeletét.
Ennek lényege röviden az, hogy mos-
tantól a betelepülést Kunszállásra bizo-
nyos szabályokhoz köti.
Ennek két fontos eleme lesz.
Egyrészt ún. dologi jogvédelmi eszköz 
került bevezetésre, mely a gyakorlatban 
ingatlan eladása esetén elővásárlási jog 
biztosítását jelenti:
- Kunszállás Község Önkormányzatának,
- az eladandó ingatlannal határos ingat-

lan tulajdonosának,
- a helyben ingatlannal rendelkező, hely-

ben lakóknak.
A megkötött adásvételi szerződést az 
önkormányzathoz kell majd eljuttatni 
és ott hirdetményi úton kerül közzété-
telre. Az elővásárlásra jogosultaknak 
30 napjuk lesz a rendelet adta jogaik 
gyakorlására.
Másrészt az állandó, illetve az ideiglenes 
lakcím létesítésének feltétele a képviselő 
testületi ülésen sor kerülő meghallgatá-
son való részvétel és azon történő írásbe-

li nyilatkozat megtétele. Ebben a kérel-
mező nyilatkozik, hogy a hatályban lévő 
önkormányzati rendeleteket megismeri 
és hogy az abban foglaltaknak maradék-
talanul eleget fog tenni.
A rendelet 2026. február 1-től lép hatályba.
Fontosnak tartom leszögezni, hogy a 
rendelet megalkotásának elsődleges 
célja nem felesleges akadályok gördítése 
volt a betelepülés elé. Ugyanakkor az itt 
élők jogos igénye, hogy az ide települők 
elfogadják a helyi együttélés szabályait 
és hogy megismerjük őket.
Úgy gondolom, hogy egy jól működő 
közösség legfontosabb ismérve az ös�-
szetartás, a kohézió. Olyan települést 
szeretnénk, ahol mindenki egyaránt 
fontos, egyformán része az egésznek és 
ahol nem a lehetséges kiaknázható elő-
nyök maximalizálása van a fókuszban, 
hanem a kölcsönös tiszteleten alapuló 
együttműködés és együttélés.
E rendelet célja, hogy a helyi identi-
tásunkat és szokásainkat megőrizve, 
azokat tiszteletben tartva gyarapodjék 
a falu és a közösség az előttünk álló 
időszakban is.

A Magyar Országgyűlés a tavalyi év folyamán megalkotta a helyi önazo-
nosság védelméről szóló 2025. XLVIII. törvényt. E törvény többek között 
lehetőséget biztosít a települések számára, hogy a helyi identitás védelméről 
és azok szabályairól rendeletet alkosson.

KÉRJÜK, HOGY ADÓJUK 1%-VAL  
TÁMOGASSÁK A HELYI CIVILEKET!
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Gyermekekért
ALAPÍTVÁNY

Kunszállási  
Gyermekekért Alapítvány  
18349836-1-03

Cines Sporthorgász  
Egyesület  
19349664-1-03

Kunszállás 
Sportegyesület  
19971940-1-03

Borostyán Lovas 
Egyesület   
19328799-1-03

Kunszállási  
Lokálpatrióta  
Egyesület  
19253581-1-03

Kunszállási Polgárőr  
Egyesület  
19551205-1-03

Nagycsaládosok  
Kunszállási Egyesülete   
18358975-1-03

ÜNNEPSÉG PROGRAMJA:
 8:00 	Ünnepi szentmise
 8:45 	Megemlékezés a templomkertben

  Beszédet mond: Almási Roland Márk polgármester 
  Tóth Pál Általános Iskola tanulóinak műsora
  Koszorúzás a templomkertben található emlékműnél



Az év kezdetétől
Az újév első napján a szentmisét követően a 
Plébánia nagytermében pezsgőt bontottunk 
és nagy örömmel, lelkesedéssel köszöntöttük 
egymást. Majd pár nap múlva sokunk figyel-
me Rómára a Vatikán városra a Szent Péter 
bazilikára szegeződött, amikor XIV. Leó pápa 
ünnepélyesen bezárta a Szent Kaput, mellyel 
véget ért a Jubileumi Szentév, melyet még Fe-
renc pápa nyitott meg a „Remény zarándo-
kai” mottóval.

Beszédében a Pápa hangsúlyozta, hogy: „Az 
olyan szent helyeknek, mint a székesegyhá-
zak, a bazilikák és a kegyhelyek, melyek ju-
bileumi zarándoklatok célpontjává váltak, az 
élet illatát kell árasztaniuk, azt a felejthetetlen 
benyomást kell kelteniük, hogy egy másik 

világ már elkezdődött.” Mi is, akár akkor, 
amikor Rómában vagy Máriagyűdre elzarán-
dokoltunk, ezt életük át, a földön a mennyei 
Jeruzsálemet, ki-ki saját lelkében, szívében.  

​Így tudunk élni és lélegezni, mert szükségünk 
van minden egyes nap Isten kegyelmére és 
végtelen szeretetére, hogy tovább tudjuk adni 
hitünket jó példánk és életállapotunk által. 
Mert a farsang időszakát a nagyböjti idő váltja 
fel, amikor ismét lehetőségünk van magunkba 
nézni és elcsendesedni. Levetjük az állarcokat 
és kicsit visszavonulva a világ zajától a kereszt-
re tekintünk a jelre, mely a mi reményünk és 
megváltásunk záloga is egyben. A Jubileumi 
zarándoklat, most lelki zarándoklattá lesz, 
amikor rálépünk a negyven napos útra, és al-

kalmunk lesz formálódni, mint ahogy Isten a 
teremtés kezdetekor tette, hogy a föld porából 
megalkotta az ember, vagyis bennünket.

​Keresztényekként fontos számunkra a megté-
rés, de nem csak külsőleg, hogy megfordulunk, 
hanem a szívünkben, kell, hogy ez megmutat-
kozzék. Ahogy a Kis hercegben is olvassuk: „jól 
csak szívvel lát az ember”, egy hely, ahol minden 
jó megtalálható, mert szabadok vagyunk. Vagy, 
ahogy Jézus mondja: „aki keres, az talál, aki 
zörget, annak ajtót nyitnak.”

​Legyünk a világban világosság, hogy fényt 
árasszunk ott, ahol sötétség van, mert a for-
rás általunk is meghozza azokat a kegyel-
meket, melyek a mi Megváltónkban emberi 
alakban megjelent.

EGYHÁZKÖZSÉGI HÍREK

ANYAKÖNYVI HÍREK!

Tisztelt Olvasóink! 
Hagyományainkhoz híven ezúttal is szeretnék beszámolni a Kunszállást érintő anyakönyvi eseményekről. Fontos változás, hogy az eddigi éves összesítés 

helyett a Kunszállási Hírek aktuális lapszámában rendszeresen szeretnék tájékoztatást adni az anyakönyvi eseményekről.
A 2025. évi összesítést pedig az alábbiakban olvashatják:

A népességre vonatkozó hivatalos statisztikai adatokra a kormányhivatal márciusi adatszolgáltatásáig várnunk kell, azonban megállapít-
ható, hogy a születések és halálesetek számából nem szabad a csökkenésre következtetni, hiszen örvendetes módon egyre több családot 
köszönthetünk Kunszálláson!
Ezúton szeretném Önöket tájékoztatni, hogy ettől az évtől Kelemenné Guba Tünde kolléganőm is segítségemre van az anyakönyvi feladatok ellá-
tásában, különösen tekintettel a házasságkötésekre.

2025-ben 21 házasságkötés történt. 

Nyilvántartásunk szerint 2025-ben 16 kunszállási gyermek született.

2025-ben 21 elhalálozásról érkezett értesítés hivatalunkba, amelyből két esetben történt helyben anyakönyvezés.

1.	 Szeri Pál – Kiss Tünde (02. 28.)
2.	 Szabó Béla – Rózsa Beáta (03. 20.)
3.	 Petróczi Sándor – Salamon Zsófia (06. 07.)
4.	 Polyák Norbert – Kuszli Viktória (06. 20.)
5.	 Gyurján Zsolt Kristóf – Nagy Vivien (06. 20.)
6.	 Szarvas Csaba – Bozsik Szilvia (06. 20.)
7.	 Neuhauser Bence – Csonka Anna (06. 21.)
8.	 Fődi Ádám – Deák Bettina (06. 21.)
9.	 Dr. Balázs Gergő – Dr. Balogh Katalin (07. 05.)
10.	 Doszkocs Alex – Tóth Nóra (07. 19.)
11.	 Réczi Imre – Dunai Ágnes (07. 19.)

12.	 Paragi Dávid – Gáspár Bettina (08. 02.)
13.	 Dósa László – Dr. Sallai Nikolett (08. 09.)
14.	 Galambos Dávid – Babar Annamária (08. 16.)
15.	 Bajáki Ferenc – Flaisz Ivett (08. 22.)
16.	 Horváth István – Solymosi Nikolett (08. 30.)
17.	Acsai Ticián – Fülöp Szilvia (09. 12.)
18.	 Kuti István – Sárkány Ildikó (09. 13.)
19.	 Futó Krisztián – Kiovszky Fanni (09. 13.)
20.	Dr. Knolmár László – Varga Klaudia (09. 13.)
21.	Katus Dávid Márk – Nagy Regina (10. 01.) 

1.	 Szász Dominik (01. 11.)
2.	 Danciu Félix Dominik (01. 28.)
3.	 Farkas Ármin (02. 17.)
4.	 Vígh Dorottya (02. 19.)

1.	 Kalocsai Anna Márta (01. 27.)
2.	 Vígh Béláné (02. 03.)
3.	 Pintér Ferenc (02. 26.)
4.	 Szűcs Lajosné (03. 01.)
5.	 Bíró Sándor (03. 03.)

5.	 Kovács Hunor (02. 27.)
6.	 Bakó Blanka Lilla (04. 11.)
7.	 Nagy Olívia (04. 14.)
8.	 Bihari Panna (05. 20.)

6.	 Nagy Mihály (03. 06.)
7.	 Forgó Mihály (03. 31.)
8.	 Zsibrita István (04. 20.)
9.	 Sándor István (04. 24.)
10.	Agárdi Lászlóné (04. 21.)

9.	 Vörös Hunor (05. 27.)
10.	 Marton Gergely (05. 28.)
11.	 Ökrös Kornél (07. 10.)
12.	 Balog Dominik (07. 26.)

13.	 Meleg Zalán (08. 14.)
14.	 Réczi Imre (08. 29.)
15.	 Lövei Tamás (09. 19.)
16.	 Kovács Milla (11. 09.)

11.	 Sárkány Jánosné (05. 25.)
12.	 Ferenczi Józsefné (06. 01.)
13.	 Sallai Sándorné (06. 05.)
14.	 Seres Attila (06. 07.)
15.	 Réczi Imréné (07. 14.)

16.	 Kovács Sándorné (08. 30.)
17.	 Kun Mátyás György (09. 20.)
18.	 Nagy Imréné (11. 24.)
19.	 Törteli András (11. 24.)
20.	 Lakhegyi Ferenc Pálné (12. 02.)
21.	 Bloem Hendrik (12. 06.)

A gyászoló családok felé őszinte részvétünket fejezzük ki.

Szeretettel köszöntjük a legfiatalabb kunszállásiakat és családjaikat.

A házasság hete alkalmából szeretettel köszöntöm a házasságot kötött párokat, és közös életükhöz sok boldogságot, egészséget és kitartást kívánok.
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Dr. Juhos Imre, plébános
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JEGYZŐI 
TÁJÉKOZTATÓ

Beszámoló Kunszállás Község Önkormányzata Képviselő-
testületének 2025. december 15. napján megtartott üléséről  
és tájékoztató a Lakosságot érintő kérdésekről.

A képviselő-testület 2025. évben utolsó ren-
des ülését december 15. napján tartotta.

Ezen ülésen került elfogadásra a – már is-
mert – Önazonosság védelméről szóló ren-
delet - 20/2025. (XII. 16.) -. 

A Rendelet maga 2026. február 1. napján lépett 
hatályba. Tekintettel az előzményekre – röviden 
– kitérnék a rendelet által szabályozott eljárásra 
– mivel annak célja már kifejtésre került -.

Érdekességként közlöm, hogy 2026. febru-
ár 4. napján összesen 240 települési önkor-
mányzat rendelkezik hatályban lévő önazo-
nosság védelméről szóló rendelettel, ebből 
Bács-Kiskun Vármegyében 13 db. ilyen típu-
sú rendeletről beszélhetünk.

A Kunszállási Rendelet szabályozása a többi 
e tárgyú rendeletekhez képest egyedülálló, 
rendkívül „enyhe” szabályozást alkalmaz, ki-
szélesített mentességi körülményekkel. 

A Kunszállásra történő betelepülési „feltétel” 
gyakorlatilag egy személyes megjelenés/be-
mutatkozás a Községháza épületében, ame-
lyen a polgármester és a jegyző vesz részt, 
kivételes esetben e megjelenés/találkozó 
Képviselő-testületi ülésen zajlik le. A kivéte-
les eset megfogalmazás oka a Rendelet által 
rögzített mentességi körülmények fennállása.

A teljesség igénye nélkül mentességgel ren-
delkeznek azon személyek, akik:

-	Kunszálláson rendelkeznek ingatlan tulaj-
donjogával (annak mértéke lényegtelen),

-	akik helyben lakónak hozzátartozói (nem 
csak közeli hozzátartozó),

-	akiknek Kunszállás a származási helye, 
vagy hozzátartozója származási helye és e 
körülményt bizonyítja, vagy valószínűsíti,

-	aki állami, vagy önkormányzati foglal-
koztatott (a helyi önazonosság védelméről 
szóló 2025. évi XLVIII. törvény szabályo-
zása alapján nem követelmény, hogy Kun-
szállás Község Önkormányzata legyen a 
foglalkoztató),

-	akinek a munkahelye Kunszálláson található,
-	aki államilag támogatott hitelfelvétel (pl. 

Otthon Start, CSOK, CSOK Plusz, Falusi 
CSOK) útján kíván ingatlant vásárolni.

A Képviselő-testületi ülésen történő megje-
lenés csak akkor szükséges, ha a fentiek és 
a Törvény, illetve a Rendelet által nevesített 
mentességek közül egyik sem áll fenn. 

Az adott személy akkor sem minősül bete-
lepülőnek, ha még nincs bejegyezve a tu-
lajdonjoga, de adás-vételi szerződés, vagy e 
célú előszerződés már megkötésre került.

A Képviselő-testület egyébként a Törvény 
megfogalmazása szerint „nyilatkozik” a be-
település tényéről – nem hoz Önkormányzati 
Határozatot -.

A Rendelet megtekinthető a Nemzeti Jogsza-
bálytár Önkormányzati Rendelettár online 
felületén (or.njt.hu). Egyéb információval 
Kunszállási Közös Önkormányzati Hivatal, 
illetve a jegyző tud szolgálni. Tájékoztatásul 
közlöm, hogy a Rendelet hatályba lépését 
követően eddig 5 a Rendelet által szabályo-
zott eljárás került lefolytatásra, mind az 5 
esetben valamilyen mentességi körülmény 
állt fenn, az eljárások általában 2-3 munka-
napig tartanak (a kérelmező személyes meg-
jelenése idejétől függően).

Az Önazonosság védelméről szóló rendelet 
ismertetését követően a Képviselő-testületi 
ülésen elfogadásra került – a korábbi évek-
hez hasonlóan – a köztisztviselőkre illetmé-
nyére vonatkozó rendelet (a korábbi évekhez 
képest eltérés nincs), valamint a 2026. évi 
igazgatási szünetről szóló rendelet. 

Az igazgatási szünet 2026-ban (amikor a 
munkavégzés és az ügyfélfogadás is szünetel 
a Hivatalban):

-	nyári időszak: 2026. július 27. napjától 
2026. július 31. napjáig, illetve 2026. au-
gusztus 17. napjától 2026. augusztus 19. 
napjáig tart,

-	téli időszak: 2026. december 21. napjától 
2026. december 23. napjáig, 2026. de-
cember 28. napjától 2026. december 31. 
napjáig tart,

-	2026. július 1.: Köztisztviselők napja 
(nem igazgatási szünet, de ezen napon is 
szünetel a munkavégzés, ügyfélfogadás).

A rendeltek elfogadását követően, a Képvise-
lő-testület megtárgyalta Kunszállás 2026. évi 
közbeszerzési tervét. E terv a gyógyszertár 
épülete fejlesztésére irányul.

Elfogadásra került az Óvoda és az Iskola 
2025. évre vonatkozó beszámolója, az Óvo-
da Szervezeti és Működési Szabályzatának - 
technikai jellegű – módosítása. Megállapítás-
ra került az Iskola körzethatára (Kunszállás 
Község közigazgatási területe).

Döntés született a háziorvosi tevékenységre 
vonatkozó szerződés meghosszabbításáról, 
valamint a Képviselő-testület 2026. évre vo-
natkozó munkatervéről. Meghosszabbításra 
került az Önkormányzat által alkalmazott 
Belső Ellenőr megbízási szerződése és elfo-
gadásra került a 2026. évre vonatkozó belső 
ellenőrzési terv is. A Dózsa György utca fel-
újítására (Versenyképes Járások Program) be-
érkezett árajánlatok értékelése is megtörtént 
– szerződés a legkedvezőbb ajánlatot tevő 
gazdasági társasággal került megkötésre.

Ezen az ülésen született döntés a Mátyás 
király utca 5. szám alatti önkormányzati 
bérlakás pályáztatásáról. A pályázatok el-
bírálásra kerültek a pályázok kiértesítése 
folyamatban.

Az ülés 15. napirendje a jegyző általi beszá-
moló volt a 2025. II. félévében elfogadott Ön-
kormányzati Határozatok teljesüléséről (51. 
db. Határozat), amelyeknek kb. 80%-a végre-
hajtásra került, 15%-a folyamatban van/volt 
decemberben (pl. új telekoszttáson a közvilá-
gítás kiépítése), a maradék 5% nem igényelt 
végrehajtást (beszámolók, tájékoztatók).

Az utolsó – egyebek – napirendi pontban 1 
döntés került meghozatalra, ez az Önkor-
mányzat által 2025-ben a Mosolyért Köz-
hasznú Egyesület részére nyújtott támogatás 
elszámolására vonatkozott (e támogatás a 
Kiskunfélegyházi Mentőállomás részére va-
lósult meg eszközbeszerzés).

2026-ban először január 19. napján ült ös�-
sze a Képviselő-testület (rendkívüli ülés 
keretében).

E testületi ülésen elfogadásra került Kunszál-
lás Község Önkormányzata Képviselő-testü-
letének új Szervezeti és Működési Szabályzata 
(szintén megtekinthető, az Önazonosságnál 
részletezett felületen).

E napirendet követően a Testület a Hunyadi 
utca felújításának megtervezésére beérkezett 
árajánlatokat értékelte – szintén a legkedve-
zőbb került elfogadásra – a felújítás a Magyar 
Falu Program keretében fog megvalósulni.

Döntés született még, a Család- és Gyermek-
jóléti Szolgálat helyettesítésének biztosításá-
ról (távollét esetén).

Dr. Knolmár László, jegyző



ZÖLDHULLADÉK GYŰJTÉS:

Hulladék típusa február március április május   június július augusztus szeptember október november december

Szelektív 12, 26 12, 26 9., 23. 7, 21 4, 18 2, 16, 30 13, 27 10, 24 8, 22 5, 19 3, 17, 31

Zöldhulladék 4. 4. 1., 29. 27. 24. 22. 19. 16. 14. 11. 9.

Kérjük, a hulladékokat a szállítás napján reggel 5 óráig az ingatlanok elé szíveskedjenek 
kihelyezni úgy, hogy az se a gyalogos, se a jármű forgalmat ne akadályozza!

2026. évi hulladéknaptár - Kunszállás

Település Hulladék 
típusa:

Január Február Március Április Május Június Július Augusztus Szeptember Október November December

Kunszállás
Szelektív 1, 15, 29 12, 26 12, 26 9, 23 7, 21 4, 18 2, 16, 30 13, 27 10, 24 8, 22 5, 19 3, 17, 31

Zöldhulladék 7 4 4 1, 29 27 24 22 19 16 14 11 9

Házhoz menő szelektív hulladékgyűjtés:
Papír: hullámkarton összehajtogatva; kartondoboz (pl: élelmiszer, kozmetikum doboza, cipősdoboz); reklám- és egyéb újság, szórólap; 
csomagolópapír; nyomtatópapír; tojástartó; füzet; könyv 
Műanyag: műanyag PET-palack; tejtermékek kiöblített poharai, tégelyei; kozmetikai szerek flakonjai, tubusai, tégelyei; tisztító- és mosószerek
csomagolásai; fólia, habosított fólia; műanyag kupakok; élelmiszerek műanyag csomagolása; tejes és üdítős többrétegű italoskarton
Fém: fém italosdoboz; konzervdoboz; fémkupak

Zöldhulladék gyűjtés:
Zöldhulladék gyűjtésbe tartozó anyagok: Az ingatlanoknál keletkező falevél, fűnyesedék, gyom zsákolva a szolgáltató által - gyűjtési 
alkalmanként - biztosított 4 db cserezsákban, gallyak és ágak kötegelve max. 1 m hosszúságig, max. 5 cm átmérőig helyezhetőek ki.
Fenyőfa gyűjtés: 2026. január 7. és 2026. január 21.
A januári zöldhulladékgyűjtés során kizárólag a díszitő elemektől és egyéb hulladékoktól mentes fenyőfákat szállítjuk el.

Vegyes hulladékgyűjtési nap: PÉNTEK

Lomtalanítás
A lomtalanítási igényét a +36 1 776 7777 telefonszámon, vagy az ugyfelkapcsolat@dtkh.hu e-mail címen jelezheti ügyfélszolgálatunk felé.

Hulladékudvarok
A hulladékudvarainkban ingyenesen elhelyezhető hulladékok típusáról (pl: nagy darabos csomagolási hungarocell, 
befőttes üveg stb.) mennyiségéről, és a hulladékudvarok nyitva tartásáról a www.dtkh.hu honlapunkon érhető el az információ.

DTKH Nonprofit Kft.
Postacím: 6521 Vaskút, Pf. 22.
E-mail cím: ugyfelkapcsolat@dtkh.hu
Telefon: + 36 1 776 7777

Szolgáltató elérhetősége:

Kérjük, a hulladékokat a szállítás napján reggel 5 óráig az ingatlanok elé szíveskedjenek 
kihelyezni úgy, hogy az se a gyalogos, se a jármű forgalmat ne akadályozza!

2026. évi hulladéknaptár - Kunszállás

Település Hulladék 
típusa:

Január Február Március Április Május Június Július Augusztus Szeptember Október November December

Kunszállás
Szelektív 1, 15, 29 12, 26 12, 26 9, 23 7, 21 4, 18 2, 16, 30 13, 27 10, 24 8, 22 5, 19 3, 17, 31

Zöldhulladék 7 4 4 1, 29 27 24 22 19 16 14 11 9

Házhoz menő szelektív hulladékgyűjtés:
Papír: hullámkarton összehajtogatva; kartondoboz (pl: élelmiszer, kozmetikum doboza, cipősdoboz); reklám- és egyéb újság, szórólap; 
csomagolópapír; nyomtatópapír; tojástartó; füzet; könyv 
Műanyag: műanyag PET-palack; tejtermékek kiöblített poharai, tégelyei; kozmetikai szerek flakonjai, tubusai, tégelyei; tisztító- és mosószerek
csomagolásai; fólia, habosított fólia; műanyag kupakok; élelmiszerek műanyag csomagolása; tejes és üdítős többrétegű italoskarton
Fém: fém italosdoboz; konzervdoboz; fémkupak

Zöldhulladék gyűjtés:
Zöldhulladék gyűjtésbe tartozó anyagok: Az ingatlanoknál keletkező falevél, fűnyesedék, gyom zsákolva a szolgáltató által - gyűjtési 
alkalmanként - biztosított 4 db cserezsákban, gallyak és ágak kötegelve max. 1 m hosszúságig, max. 5 cm átmérőig helyezhetőek ki.
Fenyőfa gyűjtés: 2026. január 7. és 2026. január 21.
A januári zöldhulladékgyűjtés során kizárólag a díszitő elemektől és egyéb hulladékoktól mentes fenyőfákat szállítjuk el.

Vegyes hulladékgyűjtési nap: PÉNTEK

Lomtalanítás
A lomtalanítási igényét a +36 1 776 7777 telefonszámon, vagy az ugyfelkapcsolat@dtkh.hu e-mail címen jelezheti ügyfélszolgálatunk felé.

Hulladékudvarok
A hulladékudvarainkban ingyenesen elhelyezhető hulladékok típusáról (pl: nagy darabos csomagolási hungarocell, 
befőttes üveg stb.) mennyiségéről, és a hulladékudvarok nyitva tartásáról a www.dtkh.hu honlapunkon érhető el az információ.

DTKH Nonprofit Kft.
Postacím: 6521 Vaskút, Pf. 22.
E-mail cím: ugyfelkapcsolat@dtkh.hu
Telefon: + 36 1 776 7777

Szolgáltató elérhetősége:

Papír: hullámkarton összehajtogatva; kar-
tondoboz (pl: élelmiszer, kozmetikum do-
boza, cipősdoboz); reklám- és egyéb újság, 
szórólap; csomagolópapír; nyomtatópapír; 
tojástartó; füzet; könyv 

Műanyag: műanyag PET-palack; tejtermé-
kek kiöblített poharai, tégelyei; kozmetikai 
szerek flakonjai, tubusai, tégelyei; tisztító- és 
mosószerek csomagolásai; fólia, habosí-
tott fólia; műanyag kupakok; élelmiszerek 
műanyag csomagolása; tejes és üdítős több-
rétegű italoskarton

Fém: fém italosdoboz; konzervdoboz; fémkupak

Zöldhulladék gyűjtésbe tartozó anyagok: Az in-
gatlanoknál keletkező falevél, fűnyesedék, gyom 
zsákolva a szolgáltató által - gyűjtési alkalman-
ként - biztosított 4 db cserezsákban, gallyak és 
ágak kötegelve max. 1 m hosszúságig, max. 5 cm 
átmérőig helyezhetőek ki.

Fenyőfa gyűjtés: 2026. január 7. és 2026. január 21.

A januári zöldhulladékgyűjtés során kizárólag a 
díszitő elemektől és egyéb hulladékoktól mentes 
fenyőfákat szállítjuk el.

A lomtalanítási igényét a +36 1 776 7777 telefon-
számon, vagy az ugyfelkapcsolat@dtkh.hu e-mail 
címen jelezheti ügyfélszolgálatunk felé. 

A hulladékudvarainkban ingyenesen elhelyezhető 
hulladékok típusáról (pl: nagy darabos csomagolási 
hungarocell, befőttes üveg stb.) mennyiségéről, és a 
hulladékudvarok nyitva tartásáról a www.dtkh.hu 
honlapunkon érhető el az információ.

Kérjük, a hulladékokat a szállítás napján reggel 5 óráig az ingatlanok elé szíveskedjenek 
kihelyezni úgy, hogy az se a gyalogos, se a jármű forgalmat ne akadályozza!

2026. évi hulladéknaptár - Kunszállás

Település Hulladék 
típusa:

Január Február Március Április Május Június Július Augusztus Szeptember Október November December

Kunszállás
Szelektív 1, 15, 29 12, 26 12, 26 9, 23 7, 21 4, 18 2, 16, 30 13, 27 10, 24 8, 22 5, 19 3, 17, 31

Zöldhulladék 7 4 4 1, 29 27 24 22 19 16 14 11 9

Házhoz menő szelektív hulladékgyűjtés:
Papír: hullámkarton összehajtogatva; kartondoboz (pl: élelmiszer, kozmetikum doboza, cipősdoboz); reklám- és egyéb újság, szórólap; 
csomagolópapír; nyomtatópapír; tojástartó; füzet; könyv 
Műanyag: műanyag PET-palack; tejtermékek kiöblített poharai, tégelyei; kozmetikai szerek flakonjai, tubusai, tégelyei; tisztító- és mosószerek
csomagolásai; fólia, habosított fólia; műanyag kupakok; élelmiszerek műanyag csomagolása; tejes és üdítős többrétegű italoskarton
Fém: fém italosdoboz; konzervdoboz; fémkupak

Zöldhulladék gyűjtés:
Zöldhulladék gyűjtésbe tartozó anyagok: Az ingatlanoknál keletkező falevél, fűnyesedék, gyom zsákolva a szolgáltató által - gyűjtési 
alkalmanként - biztosított 4 db cserezsákban, gallyak és ágak kötegelve max. 1 m hosszúságig, max. 5 cm átmérőig helyezhetőek ki.
Fenyőfa gyűjtés: 2026. január 7. és 2026. január 21.
A januári zöldhulladékgyűjtés során kizárólag a díszitő elemektől és egyéb hulladékoktól mentes fenyőfákat szállítjuk el.

Vegyes hulladékgyűjtési nap: PÉNTEK

Lomtalanítás
A lomtalanítási igényét a +36 1 776 7777 telefonszámon, vagy az ugyfelkapcsolat@dtkh.hu e-mail címen jelezheti ügyfélszolgálatunk felé.

Hulladékudvarok
A hulladékudvarainkban ingyenesen elhelyezhető hulladékok típusáról (pl: nagy darabos csomagolási hungarocell, 
befőttes üveg stb.) mennyiségéről, és a hulladékudvarok nyitva tartásáról a www.dtkh.hu honlapunkon érhető el az információ.
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Szolgáltató elérhetősége:

2026. évi hulladéknaptár - Kunszállás

LOMTALANÍTÁS

HÁZHOZ MENŐ SZELEKTÍV  
HULLADÉKGYŰJTÉS:

LOMTALANÍTÁS

HULLADÉKUDVAROK

Kérjük, a hulladékokat a szállítás napján reggel 5 óráig az ingatlanok elé szíveskedjenek kihelyezni 
úgy, hogy az se a gyalogos, se a jármű forgalmat ne akadályozza!

VEGYES  GYŰJTÉSI NAP: PÉNTEK

Tisztelt Ügyfelünk! 

Tájékoztatjuk, hogy Kunszállás településen 2026. 
március 5. napjáig igényelhető, az első féléves idő-
szakra eső díjmentes házhoz menő lomtalanítás. 
Az igénybejelentést követően a lomtalanítás 2026. 
március hónapban történik. 

A lomtalanítási igényét a 06 1 776 77 77 telefon-
számon, vagy az ugyfelkapcsolat@dtkh.hu e-mail 
címen jelezheti ügyfélszolgálatunk felé beazonosí-
tás - vevőazonosító megadását követően. 

LOMHULLADÉK: az az eseti jelleggel keletkező, nagyméretű darabos 
háztartási hulladék, mely mérete miatt nem fér a közszolgáltatáshoz 
rendszeresített hulladékgyűjtő edénybe (kukába). Például:  

NEM TARTOZNAK A LOMTALANÍTÁS KÖRÉBE, így nem kerül-
nek elszállításra: zöldhulladék: gally, salak, trágya, szalma, egyéb nö-
vényi és állati hulladék; építési hulladék, egyéb ipari hulladék; veszélyes 
elektromos, elektronikai készülékek (pl. TV-készülék, hűtőgép…); gumi-
abroncsok, autó – és gépalkatrészek, veszélyes hulladékok, (pl.: gumiab-
roncs, akkumulátor; festékes dobozok, kátrány származékok, használt sü-
tőolaj, zsiradék, gépjárműolaj); állati tetem, fertőző és undort keltő anyag; 
heti hulladékszállítás körébe tartozó háztartási, valamint gazdálkodói 
tevékenységből származó hulladék, vagy a heti hulladékszállítás körébe 
tartozó háztartási és a szelektíven gyűjtendő csomagolási hulladék. 

A kihelyezett lom elszállítása az előre egyeztetett 
napon történik, mely a megadott napon reggel 5 
óráig az ingatlan utcafronti részére helyezhető ki! 
Kérjük, hogy a nagydarabos lom (pl. bútor) kivételével 
a kisebb méretű anyagok a hatékonyabb elszállítás és 
szétszóródás megakadályozása érdekében bezsákolva, 
kötegelve kerüljenek kihelyezésre. A lomhulladékot 
minden esetben úgy kell elhelyezni, hogy az a jármű- 
és a gyalogos forgalmat ne akadályozza,  a zöldterüle-
teket és a növényzetet ne károsítsa, továbbá ne járjon 
baleset vagy károkozás veszélyének előidézésével. 

• berendezési tárgyak (asztal, szék, szekrény, ágy, komód) 
szétszerelt mozgatható állapotban

• fából készült bútorok/tárgyak - ablakkeret, ajtó, kerítés

• műanyagból készült tárgyak – vödör, láda, kertibútor, 
gyerekjátékok, hordó, virágcserép;

• textíliák – szőnyeg, ágynemű, ruhanemű, szivacsmatrac

6521 Vaskút, Pf. 22. • telefon: 06 1 776 77 77; • ügyfélkapcsolati pontjainkról bővebb információt a www.dtkh.hu weboldalon talál.
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Nagycsaládosok Kunszállási Egyesületének hírei

A KUNSZÁLLÁSI SZOCIÁLIS SZOLGÁLATOK  
KARÁCSONYI ADOMÁNYOSZTÁSA

ADVENTI VÁSÁR

2025. december 6-án tartotta Kun-
szállás Község Önkormányzata az 
Adventi vásárt, ahol egyesületünk-
nek köszönhetően több mint száz 
gyermeknek szereztünk örömet, 
hiszen a vásár keretein belül a Mi-
kulás egy csomaggal kedveskedett 
az érkező gyerekeknek.  

KARÁCSONYI KÉZMŰVES FOGLALKOZÁS 
KÖZÖSSÉGI ÖSSZEFOGÁSSAL

2025. december 13-án tartották a Petőfi Rendezvény- 
és Faluházban a közösségi összefogással megvalósult 
karácsonyi kézműves foglalkozást. Az ünnepi hango-
lódásban Kunszállás intézményei és civil szervezetei is 
méltó módon kivették részüket. Egyesületünk tagjai is 
részt vettek e kezdeményezésen és asztalunknál szebbnél 
szebb mécseseket készíthettek a gyerekek.

Hálásan köszönöm Faragó Hajnalka és Tóthné Bakró 
Gabika segítségét!

CIVIL

„EGY DARAB IS SZÁMÍT”  
ADOMÁNYGYŰJTŐ AKCIÓ

2025. december 22-én a Kunszállási 
Szociális Szolgálatok „angyalkái”, 18 
családhoz (50 fő) juttatott el tartós 
élelmiszerekből álló csomagokat.

Az "EGY DARAB IS SZÁMÍT!" ado-
mánygyűjtő akció keretében összegyűj-
tött csomagokhoz a Nagycsaládosok 
Kunszállási Egyesülete édességado-
mánnyal járult hozzá.

Nagyné Bata Zsóka elnök

CIVIL

2025. december 22-én a Kunszállási Szociális Szolgálatok 
„angyalkái” 18 családhoz, összesen 50 rászorulóhoz juttattak 
el tartós élelmiszerekből álló ünnepi adománycsomagokat. 
A felajánlásoknak köszönhetően 50 adag töltött káposzta, 
16 adag kocsonya és hurkacsomag, tojás, gyümölcs, vala-
mint játékok és könyvek is kerültek a csomagokba.

Az ajándékok az „AZ EGY DARAB IS SZÁMÍT!” ado-
mánygyűjtő akció keretében gyűltek össze. A csomagok 
tartalmához magánszemélyek tartós élelmiszer-felajánlásai, 
a Nagycsaládosok Kunszállási Egyesületének édességado-
mánya, a Vöröskereszt Kiskunfélegyházi Szervezetének 
(Kis Melinda) élelmiszerdobozai, a CS & F Kft. (benzin-
kút), a Cinege Tanya (tojás), valamint Oláh István és Nagy 

Júlia (kocsonya és hurka) járultak hozzá. Továbbá a „titkos” 
szakácsok által készített töltöttkáposzta-adagok, illetve ma-
gánszemélyek gyümölcs-, játék-, könyv- és „cipősdoboz” 
felajánlásai is segítették az akció sikerét.

Külön köszönet illeti a TUTI ABC és a Csilla Csemege 
tulajdonosait és munkatársait, akik aktívan közremű-
ködtek a gyűjtésben.

Végül, de nem utolsó sorban, köszönet illeti a Kunszállási 
Szociális Szolgálatok „angyalkáit”, név szerint: Nagy-Pál 
Tímea és Nagy József házi segítségnyújtókat, Eszik Róbert 
tanyagondnokot és Koncsek József családsegítőt, akik ös�-
szeállították és eljuttatták a csomagokat a családokhoz.

Hálásan köszönjük minden adakozónak, hogy figyelemmel és együttérzéssel fordultak a nehéz helyzetben élő 
embertársaik felé. Az összefogás ismét megmutatta, hogy közösségünkben az ünnepek idején különösen fontos 

 az egymásra való odafigyelés és a segítő szándék.



Folytatva a 2025. novemberében meg-
jelent történeti visszatekintést, most az 
1989-es évek utáni időszakot vesszük 
górcső alá. Ez az az időszak, amikor a há-
nyattatott sorsú Gyűjtemény Kunszállás-
ra kerül. Sok „viharos” és kétségekkel teli 
évnek kellett eltelnie, mire meglelhette a 
mai méltó helyét.

A gyűjteményt először ideiglenesen a 
kunszállási iskola raktárnak használt, 
belülről felújított épületében helyezték 
el, addig, amíg nem találnak egy alkal-
mas épületet egy múzeum kialakításá-
ra. Már 1991-ben elvi testületi döntés 
született arról, hogy átalakítják a volt 
„Tűzoltószertárat” egy tipikus alföldi 
parasztházzá és itt helyezik el a múzeu-
mot. „A múzeum létrehozásához 6-800 
ezer forintra lenne szükség” vélekedett 
az akkori testület. Ennek felét a megyei 
Vidékfejlesztési Alapítványhoz benyúj-
tott pályázat révén a másik felét pedig az 
idegenforgalomban érdekelt vállalkozók 
támogatásából szándékoztak előterem-
teni. Az elképzelésekben az is szerepelt, 
hogy úgynevezett „téglajegyek” értéke-
sítésével gyűjtik majd össze a szükséges 
pénzt. Amennyiben nem jelentkezne 
vállalkozó, akkor az önkormányzat maga 
gazdálkodná ki a fennmaradó részt, tu-
dósít minderről a PETŐFI NÉPE 1991. 
szeptember 12-i száma. A döntés nagy 
jelentőségére utal, hogy a Honismereti 
Szövetség szaklapjában is megemlítették 
az új múzeum létesítésének tervét. (HO-
NISMERET 1992/1). 

Sajnálatos módon az „elvi 
döntés” megvalósulása, egy 
darabig váratott magára.  
A KUNSZÁLLÁSI HÍREK 
1993. évi júniusi számában 
Makány Ferenc polgármester 
felhívta a lakosok figyelmét, 
„…hogy megkezdődött a „Fa-
lumúzeum” építésére az ön-
kéntes felajánlások gyűjtése, az 
adományok befizetését a Pol-
gármesteri Hivatalban tehetik 
meg.” Ennek ellenére 1993 de-

cemberében szintén a PETŐFI NÉPÉBEN 
cikkeztek arról, hogy a pénzhiány miatt 

még a tervezés sem indulhatott meg. Igaz, 
a volt „Tűzoltószertár” átalakítása mellett 
felmerült, hogy az újonnan épülő faluház 
adhatna otthont a gyűjteménynek, de an-
nak az építése sem kezdődhetett el még a 
pénzügyi nehézségek miatt. 

1994 februárjában végre elmozdulás 
történt, a MATÁV a faluban lévő rak-
tárát eladta és úgy gondolták a képvi-
selők, hogy ez némi átalakítással meg-
felelő lenne a gyűjtemény részére. Az 
ingatlan eladási ára 1 millió forint volt 
és a felújításra még 500 ezer forintra 
volt szükség. Helyi vállalkozók önkén-
tes munkájával és az önkormányzat 
dolgozóinak bevonásával reális esély 
volt arra, hogy a Múzeum létrejöjjön. 
De felmerült egy újabb probléma is, a 
tárgyak restaurálása és állagmegóvá-
sa. Sajnálatos módon „…Elutasította 
Kunszállás önkormányzatának pályáza-

tát a megyei vidékfejlesztési alapítvány 
kuratóriuma a készülő falumúzeum 
anyagának konzerválása, restaurálása 
tárgyában. Makány Ferenc polgármes-
ter elmondta, hogy egyelőre semmi ki-
látásuk sincs annak a pénznek az elő-
teremtésére…Ez pedig Wicker Erika, a 
kiskunhalasi múzeum igazgatójának 
szakvéleménye szerint 4-500 ezer forint 
lenne. Utána pedig a gyűjtemény folya-
matos gazdagodására számíthatnának, 

Dr. Gyöngyösi Mátyás Helytörténeti Gyűjtemény története 2.

Folytatva a 2025. novemberében megjelent történeti visszatekintést, most az 1989-es évek utáni időszakot vesszük górcső 
alá. Ez az az időszak, amikor a hányattatott sorsú Gyűjtemény Kunszállásra kerül. Sok „viharos” és kétségekkel teli évnek 
kellett eltelnie, mire meglelhette a mai méltó helyét.
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hiszen a településen még fellelhető tárgyi 
emlékeket szívesen ajándékoznák oda a 
jelenlegi tulajdonosok egy működő, helyi 
múzeumnak, ahol a megőrzés biztosítva 
lenne...” olvashatjuk a PETŐFI NÉPE 
1994. évi augusztusi számában. Az ös�-
szefogás eredményeként, azomban sike-
rült az épületet olyan állapotba hozni, 
hogy a honismereti szakkör tagjai meg-
kezdhették a tárgyak elhelyezését, igaz 
még konzerválás nélkül. A végleges be-
fejezést és az átadást 1995-re tervezték. 

1995 az áttörés éve. A jubileumi évre 
való felkészülés felgyorsította a múze-
um körüli eseményeket is. A falumú-
zeum jelentőségéről a KUNSZÁLLÁSI 
HÍREKBEN olvashatunk „...E tárgyak-
ban az emberi múlt történelme rejlik és 
miként elődeinkre emlékezünk kegyelet-
tel, akként emlékeztetnek e tárgyak dol-
gos hétköznapjaikra, életük alkotásaira. 
Ezért van szükség erre a szerény kis épü-
letre, s mindenre, mely benne lesz látható 
gondos kezek szép elrendezésében. Büsz-
ke lehet rá a község.”

1995. szeptember 16-án tervezték ünne-
pélyes keretek között átadni az új falumú-
zeumot. De addig még sok volt a teendő. 
A múzeum szakszerű elrendezéséhez, dr. 
Fazekas István a Kiskun Múzeum igaz-
gatója és restaurátor munkatársa Kiss 
László adott sok segítséget. A kiállítás 
időre elkészült, igaz külső megjelenése 
és környezete a jövőben még formálódni 
fog, a tervek között szerepel egy külső fe-

dett szín kialakítása a nagyméretű 
gépek és berendezések számára. 
Az átadás napjára küllemében és 
a tárgyak elrendezésében is egy 
impozáns Falumúzeum jött lét-
re. Mindezt még emelkedettebbé 
tette „…a bejárati ajtó mellett a 
falba süllyesztve az egyik oldalon a 
három évtizedig lánglelkű apostol-
ként itt működő, templomépíttető 
P. Lehosith Kajetán misszionárius, 
a másik oldalon a község és környé-
ke orvostudora, a község névadója 
és a Falumúzeum megalapítója. 
Dr. Gyöngyösi Mátyás fából fara-
gott domborműveinek elhelyezése.”  
A műalkotásokat Polyák Ferenc 
fafaragó népművész készítette.

Kunszállás község önállóvá válásának 50. 
évfordulóján Göncz Árpád köztársasági 
elnök is részt vett és meghatottan méltatta 
az itteni, élő és hagyományait megbecsü-
lő közösség példamutató teljesítményét, 
mely a Falumúzeumban is testet öltött.  
A vendékkönyvben is olvasható az egy-
soros „summázata”, melyet kézjegyével 
látott el. A múzeumot és a dombormű-
veket Fritz Péter plébános úr szentelte 
fel. Az ünnepségre elkészült Tóth Ist-
vánné: Kunszállás története című kis-
monográfiája, melyet Szécsényi Károly 
és Gyöngyösi Mátyás hagyatékából és 
saját kutatásaiból állított össze. Szécsé-
nyi Károly kétkötetes monumentális 
kéziratgyűjteménye is a későbbiekben 
díszes bőrkötést kapott, amely méltó 
tisztelgés Szécsényi Károly heroikus és 
elkötelezett munkája felett.

1996 végén „…Egyelőre a testület arra tett 
ígéretet, hogy a következő évi költségvetés 
összeállításánál figyelembe veszi a mú-
zeumi szín megépítését, valamint a leltá-

rozáshoz megfelelő szakembert biztosít.”  
A leltározásra és a tárgyleíró kartonok el-
készítésére három évvel jésőbb, 1999 nya-
rán került sor. A munkát Tóth Istvánné 
vezetésével és a szegedi egyetem három 
néprajz szakos hallgatójával, viszonylag 
rövid idő alatt sikerült befejezni. 

A gyűjtemény időközben gyarapodott, 
ünnepi alkalmakkor a múzeum mindig 
nyitva tartott, de szükség esetén bármikor 
megtekinthető volt. Rendszeresen jelen-

tek meg a helyi és országos lapok-
ban a múzeumot méltató cikkek. 
Előadásokat is szerveztek és az is-
kolások is rendszeresen látogatták.

A KUNSZÁLLÁSI HÍREK 2006. 
májusi számában arról olvasha-
tunk, hogy „…Elkezdődött egy he-
lyismereti gyűjtemény kialakítása, 
amely minden Kunszállással kap-
csolatos kiadványt, könyvet, fény-
képet megőriz…”, ennek megvaló-
sulásáról sajnos nem találtam még 
információt.
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Újabb mérföldkő a 
2010-es év, mely elhozta 
a Falumúzeum új épü-
letbe költözését és teljes 
körű megújulását. Ez az 
év, több jubileum éve 
is: „…65 éves a község, a 
Kunszállási Hírek 18 éves, 
Millenniumi emlékmű 10 
éves, Helytörténeti Gyűj-
temény avatása is erre az 
időszakra esik, 105 éves 
lenne Gyöngyösi Mátyás 
díszpolgár, végül pedig a 
temető idén 50 éves.” Megrendezésre került 
a Faluház átadásával egy időben, egy a falu 
múltját bemutató fényképekből összeállított 
tablókiállítás is (jelenleg ezeknek a tablók-
nak még nem találtunk megnyugtató helyet, 
de történeti jelentőségére való tekintettel 
biztosan találunk megfelelő megoldást).

„Tiszteld a múltat, hogy érthesd a jelent és 
munkálkodhass a jövőn”.

Széchenyi István nemes mondása, olvasha-
tó a múzeum bejárata felett, keretet adva, 
mindannak, amit ez a múzeum képviselni 
hivatott. 2010. szeptember 10-én került sor 
a II. Történelmi Kun-szállás-foglalás 
rendezvénysorozat keretén belül az új 
Falumúzeum átadására. Felavatták Dr. 
Gyöngyösi Mátyás emléktábláját, a há-
zat Fritz Péter plébános áldotta meg. A 
rendezvényen Dr. Gyöngyösi Mátyás a 
névadó fia is részt vett. Grafl Rezső in-
tézményvezető a 2010. évi beszámolók 
kapcsán felvetette, hogy szükség lenne 
a Gyűjtemény teljes körű újra leltáro-
zására, erre 15 évet kellett várni.

Fontos kiemelni a Kiskun Múzeum 
szakszerű munkáját a kiállítás létre-
hozásában. Mészáros Márta igazgató-
nő és munkatársai nagyszerű munkát 
végeztek. A múzeumnak helyt adó 
épület Gyöngyösi Mátyás szülőháza 
volt, ennél méltóbb helyet keresve sem lehe-
tett volna találni.

2011-ben Kunszállás a „Magyarországi Fa-
lumegújítási Díj a fenntartható falufejlesztés 
kiváló színvonalú megvalósításáért” elis-
merésben részesült, többek között a nagy 
jelentőségű helytörténeti értékmegőrző te-
vékenysége végett, melyet a Gyöngyösi Má-
tyás Helytörténeti Gyűjtemény közösségi te-
rének korhű visszaállításával valósított meg.

Pázmándy Judit etnográfus 2011-ben a Kis-
kun Múzeumban megrendezett konferenci-
án a kunszállási helytörténeti gyűjtemény és 
kiállítás történetéről beszél, tehette ezt azért 
is, mert jelentős szerepe volt a múzeum 
2010-es megújításában is.

Az elkövetkezendő években a falu rendezvé-
nyein rendszerint a múzeum nyitva tartott, 
de mint korábban is, bejelentkezéssel bármi-
kor látogatható volt, valamint az iskolás gyer-
mekek részére múzeumi foglalkozásokat is 
rendeztek. A működtetéshez az önkormány-
zat rendszeresen biztosított anyagi forrást.

2015-ben a falvak éjszakája rendezvényso-
rozat keretében megemlékeztek a múzeum 
névadója születésének 110. és a múzeum 
átadásának 5. évfordulójáról. 

2018. nyarán Grafl Rezső pedagógust Kun-
szállás Községért Díjjal tüntették ki, többek 
között a múzeum 2010-es megújításában 
való kiemelkedő munkájáért.

Tóth Istvánné Ma-
rika néni halálával 
„gazdátlanná” vált 
a Gyűjtemény, ezért 
Almási Roland 
Márk polgármester 
2025-ben felkért, 
hogy készítsek egy 
teljes körű leltárt, 
hogy a későbbiek-
ben egy magasabb 
szintre léphessen a 
Gyűjtemény. Ennek 
a munkának a ke-
retében a kiállítás is 
megújult, új elren-

dezést kapott, természetesen megőrizve az 
elődök koncepcióját. Újdonságként az egyik 
teremben helyet kapott a Kunszálláson ma 
alkotó művészeknek a tárlata is.

A Helytörténeti Gyűjtemény történetének 
bemutatását, mi mással is zárhatnám, mint 
Göncz Árpád 1995-ben elhangzott beszédé-
nek egy rövid részletével: 

„…Én azt hiszem, hogy ez a mai ünnep, 
hogy együtt vagyunk nem csak azok vannak 
együtt, akik ma itt élnek, hanem üzenetet 
küldtek azok, akik elszármaztak innét, de 
szívükben még ma is itt vannak idehaza, azt, 
hogy megemlékeztünk azokról, a lélek orvo-
sáról és a test orvosáról, aki az életét ennek 
a településnek, ennek a közösségnek áldozta 

fel és adta oda, és azt hiszem 
boldog volt, hogy feláldozhat-
ja a közösségért munkaerejét, 
szeretetét, alkotókészségét, azt 
bizonyítja, hogy tudunk ün-
nepelni és azt bizonyítja, hogy 
közösség vagyunk. Szívemből 
kívánom, hogy az ország vala-
mennyi közössége olyan közös-
ség legyen, mint az Önöké. Szí-
vemből kívánom, hogy tudjon 
ünnepelni, szívemből kívánom, 
hogy tudja őrizni hagyománya-

it, mert hiszen a falumúzeum mi más, ha 
nem a hagyományok őrizete.”

Úgy gondolom, hogy szavai ma is fontos 
üzenetet hordoznak és településünk büszke 
lehet elődeink szorgos munkájára és kitar-
tására, mellyel létrehozták és megőrizték 
ezt a csodálatos gyűjteményt. Harminc év-
vel Göncz Árpád beszédét követően, szinte 
napra pontosan a Gyűjtemény ismét megú-
jult, bebizonyítva, hogy a falu őrzi és ápolja 
múltját, a hagyomány tisztelete fontos érté-
ke közösségünknek.

Ezen írás annak ellenére, hogy hosszúra 
sikeredett, sok mindenkiről és mindenről 
nem tudott számot adni, de a cél az volt, 
hogy felelevenítsem a gyűjtemény történe-
tének sarokpontjait és azon személyekről is 
szóljon, akiknek munkája nélkül, ma nem 
lenne a falunak ilyen színvonalú Múzeuma.

„A gyűjtemény története valójában nem az 
épületek története, hanem azoké az embere-
ké, akik hittek abban, hogy egy közösség csak 
akkor maradhat meg, ha emlékezni is tud.”

Koncsek József (néprajzkutató/muzeológus)

KUNSZÁLLÁSI HÍREK
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MEGHÍVÓ
KÖNYVTÁRMOZI MINDENKINEK

SZERETETTEL VÁRUNK MINDEN KEDVES
ÉRDEKLŐDŐT FEBRUÁR HAVI

FILMVETÍTÉSÜNKRE!

A FILM CÍME: KEMÉNYKALAP ÉS
KRUMPLIORR

IDŐPONT: 2026. FEBRUÁR 26. 17:00
HELYSZÍN: KUNSZÁLLÁSI KÖNYVTÁR

 

Gazdag programkínálat az óvodában 2025 végén ÓVODAI ÉS BÖLCSŐDEI 
HÍREK

November végén Iskolérettség témában hall-
gathattak meg előadást az érdeklődők, melyet 
Szűcs Valéria és Jakubács Gabriella tartottak. 
Az előadás hasznos iránymutatást nyújtott a 
szülők számára az iskolakezdéshez kapcsoló-
dó kérdésekben.
Decemberben sem maradtak el az élmények: 
a gyermekek nagy örömére Ádám Kornél 
előadásában megtekinthették A Mikulás 
kesztyűje című műsort, valamint a Ciróka 
Bábszínház bérletesei betekintést nyerhettek 
a Mikuláskuckó varázslatos világába. Külön-
leges élményt jelentett a gyerekek számára, 
amikor Bakos Kati a Csini pónival megszán-
kóztatta őket – ez a program hatalmas örö-
met és maradandó élményt nyújtott minden 
résztvevőnek.
Az adventi időszak programjai közül kiemel-
kedett a mézeskalácssütés, valamint az SZK 
segítségével megvalósult cseréphóember-ké-
szítés, melyeken óvodánk a Faluház összefo-
gásának köszönhetően képviseltette magát.

Advent harmadik vasárnapján a Maci csopor-
tos gyermekek szívmelengető betlehemes mű-
sort adtak elő. A gyerekek felkészítője Virág–
Szabó Orsolya és Szabó Csilla volt Ferencziné 
Lajos Andrea közreműködésével. A vendég-
látáshoz a kalácsot az óvoda konyhai dolgo-
zói sütötték, a forralt bort és a teát Balog Pál, 
Szécsényi Sándor és Vincze Zoltán készítette.
Az adventi vásárhoz kapcsolódóan hálásan 
köszönjük az SZK tagjainak és Döbrönte–
Kürtösi Csillának, hogy sütivásárt szervez-
tek, aminek bevételéből építőjátékokat vá-
sároltak a csoportok számára karácsonyra.
Köszönettel tartozunk annak a családnak is, 
akik az óvodai karácsonyt támogatták, de nevü-
ket nem kívánták megnevezni. Hálásan köszön-
jük a Mercedes-Benz Manufacturing Hungary 
Kft. ajándékát, amelyet Ádámné Vereb Anna-
mária szervezésében kaphattak meg a gyerekek.
Külön köszönet illeti Kunszállás Község Ön-
kormányzatát az intézmény működéséhez és 
programjaihoz nyújtott támogatásáért.

Ezúton is köszönjük Nagyné Bata Zsóka tá-
mogatását, aki egy szép dekorációs kelléket 
nyert az óvoda számára
Végezetül köszönjük mindazoknak, akik bár-
milyen formában hozzájárultak intézményünk 
programjainak megvalósulásához, és ezzel 
örömet szereztek a gyermekeknek.

Horváthné Gellért Emőke Anna igazgató

Intézményünk 2025 novemberében és decemberében is számos tartalmas  
és élményekben gazdag programmal várta a gyermekeket és családjaikat.

SEGÍTSÉGÜKKEL NEMCSAK A KÖRNYEZETTERHELÉS 
MÉRTÉKÉT CSÖKKENTJÜK, HANEM A HASZNÁLT RUHÁK 
ÉLETCIKLUSÁT IS MEGHOSSZABBÍTJUK, EGYÚTTAL 
ANYAGI FORRÁST BIZTOSÍTANAK INTÉZMÉNYÜNKNEK!

A programban az iskola szülői közössége, és dolgozói a 
gyerekekkel együtt  összegyűjthetik, és behozhatják az 
iskolába az otthon már feleslegessé vált  – a program 
előírásainak megfelelő – ruháikat, kiegészítőit, cipőiket.

Amit el tudunk fogadni
• Női, Férfi, Gyerek ruhadarabok

• Összepárosított cipők

• Kézi táskák

• Sapkák, kalapok, sálak

• Fehérnemű, zokni

• Lepedő, függöny

• Ágyneműhuzat, törölköző

• Használható játékok

Amit nem tudunk elfogadni
• Takaró, Paplan, Párna

• Szőnyeg

• Szakadt, lyukas ruhadarabok

• Koszos, nedves ruhadarabok

Az iskola, a leadott ruhák súlyának 
megfelelően, előre meghatározott 
összeget megkapja, a szülők által 
teljesített támogatásként!

A KUNSZÁLLÁSI ÁLTALÁNOS ISKOLA  

ÚJRAHASZNOSÍTÁSI PROGRAM KERETÉN BELÜL 
2026. 02. 23-ÁN 7:30-TÓL 16:00-IG RUHAGYŰJTÉST SZERVEZ!

KUNSZÁLLÁSI HÍREK
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ISKOLAI HÍREK Beszámoló az első félév eredményeiről

Akkreditált Kiváló Tehetségpontként ki-
emelt feladatunk a tehetséggondozás.  
A tanév kezdete óta zajlanak az országos 
tanulmányi versenyek levelezős fordulói 
1-8. évfolyamon:

	–Mozaik Kiadó tanulmányi versenye (or-
szágos):

•	felső tagozat - természetismeret, törté-
nelem, irodalom, magyar nyelv, német 
nyelv, kémia, biológia (10 fő); alsó ta-
gozat – környezetismeret (2 fő);

	–Bendegúz Tudásbajnokság
•	alsó tagozat: matematika, magyar nyelv, ol-

vasás, környezetismeret (2-4. oszt.) (13 fő)

•	felső tagozat: irodalom, matematika, 
történelem (2 fő)

	–Curie Környezetvédelmi Verseny (orszá-
gos): (5-8. oszt.) (3 csapat – 9 fő)
	–Kenguru Matematikaverseny (2-8. oszt.) 
(29 fő)
	–Országos Honismereti Tanulmányi Ver-
seny (felső tagozat 5-7. o.) (9 fő)
	–Kheirón Küldetés országos történelem 
verseny (5-6. o., 2 csapat) (14 fő)
	–IX. Országos Méh-Ész Logikai Verseny 
(3-4. oszt.) (23 fő) 
	–Aranyalma mesemondó találkozó, Kis-
kunfélegyháza (1. o.) (3 fő)
	–Hittanos sportversenyek (kerületi és me-
gyei fordulók) (felső tagozat) (23 fő)
	–I. Berényi Üveges Gyula népdaléneklési 
verseny, Kiskun Múzeum (1 fő) (3. o.)

További versenyeink:
	–Folyamatos a sportversenyekre való je-
lentkezés, felkészülés.
	–„Varázstoll” házi helyesírási verseny (2 for-
duló) - alsó tagozat – 26 fő
	–Házi magasugró-verseny (1. forduló)

Rajz- és művészeti pályázatok:

	–Kedvenc népmesém/Népmese rajzpályá-
zat, Kunszállás-Könyvtár (1.-4. o., 6. o.)
	–Mezgé Piknik - Istállókiállítás- rajzver-
seny (6. o.) (3 fő)
	–Mesenaptár rajzpályázat (alsó tago-
zat) Bács-Kiskun Megyei Katona József 
Könyvtár pályázata

	–Űrhajós leszek (1. o. – 4 fő)
	–Ménteleki rajzpályázat – Állatok a vízben 
(2-3., 6-7. o.)
	–Orion Űrnemzedék Alapítvány – Hová 
tűnt Kapu Tibor zoknija? rajzpályázat (1-
4. oszt.) (26 fő)
	–Ünnepváró rajzpályázat, Kiskőrösi EGY-
MI (2 fő) (6-7. oszt.)

Ökoiskolai feladataink megvalósítására 
is nagy hangsúlyt fektettünk. Tanórai te-
vékenységeken kívül környezetvédelmi 
szakkörön, programokon (Állatok világ-
napja, papírgyűjtés, e-hulladék gyűjtése), 
tanulmányi versenyeken (Mozaik, Curie) 
igyekeztünk tanulóink szemléletét alakíta-
ni. Tanulóink részt vesznek az iskolai kert 
gondozásában, gondoskodnak a téli ma-
dáretetésről a „Madárbarát kert” program 
keretében is. Folytatódik a szelektív hulla-
dékgyűjtés, tantermeink szelektív kukák-
kal ellátottak. Napköziseink zöld faliújság-
gal gondoskodnak a hónapnak, évszaknak 
megfelelő információkról, környezetvéde-
lem szakköröseink plakátokkal hívják fel a 
figyelmet az aktuális „Zöld jeles napokra”.

A 8. osztály tanulói folyamatosan részt 
vettek a középiskolai nyílt napokon, ill. fo-
gadták a középiskolák bemutatkozó diák 
előadóit. A Bács-Kiskun Vármegyei Kor-
mányhivatal október 17-én Jövőd a tét! 
címmel pályaválasztási kiállítást rende-
zett. Kecskeméten, a Messzi István Sport-
csarnokban várták az érdeklődő diákokat, 
szülőket, ahová iskolánk 7. és 8. osztályos 
tanulói is eljutottak.

A megyei pedagógiai szakszolgálat mun-
katársa 2 órában osztályfőnöki órát tartott 
a középiskolai továbbtanulással kapcsolat-
ban, illetve személyes szaktanácsadással 
segítette az érdeklődőket. Egyéni pálya-
választási tanácsadáson vett részt 10 fő. 
A megyei pedagógiai szakszolgálat mun-
katársa pályaválasztási szülői értekezletet 
tartott a szülők részére, melyen minden 
jelentkező részt vett.

Magyar, matematika tantárgyakból felvé-
teli előkészítő foglalkozásokon vettek részt 
a tanulóink. Osztályfőnöki segítséggel be-
nyújtották középiskolai központi írásbeli 
felvételire történő jelentkezéseiket, mely 
2026. jan. 24-én lezajlott. 

Tanulóink számos délutáni elfoglaltságból 
válogathattak: angol nyelv oktatása, szak-
körök, sportkör, felvételi előkészítő, fel-
zárkóztatás, tehetséggondozó foglalkozás, 
néptánc, sakk, birkózás.

18 fő beilleszkedési, magatartási nehézsé-
gekkel küzdő tanulót és 19 fő sajátos neve-
lési igényű tanulót látott el gyógypedagó-
gusunk, fejlesztőpedagógusunk, továbbá 
logopédiai fejlesztésre is sor került. Az is-
kolai tankönyvellátás rendezett.

Pedagógusaink a félév során számos prog-
ramot szerveztek tanulóink számára.

2025. augusztus 29-én az első osztályosok 
tanévnyitó műsorával, majd 2025. szept. 
1-én, az 1. tanítási napon történő tanköny-
vosztással kezdődött a 2025-2026-os tanév.

Szeptember első hétvégéjén a szülőkkel 
közösen főztek a gyerekek a helyi főzőfesz-
tivál keretein belül. 

Szeptember 26-án együtt tornáztak diákja-
ink a Magyar Diáksport Napján,

Október 01-én megkezdődött az úszások-
tatás 6. évfolyamon, mely idén december 
03-ig elhúzódott. 

Október 3-án az állatok világnapjához 
kapcsolódó programot szervezett az isko-
la. A Borostyán Lovasegyesület közremű-
ködésével az alsósok pónilovagláson és 
lovas foglalkozáson vettek részt. Iskolánk 
csatlakozott az Állatvédelmi Témahéthez 
is. Ennek keretében több osztály elvégezte 
az Állattartó Öttusa feladatait.

Október 14-én iskolai fotózást szervezett a 4. 
osztály osztályfőnöke a tanulóifjúság számára.

Október 18-án Egészségnap projektna-
pot szerveztünk tanulóinknak a Diákön-
kormányzat segítségével. A pedagógusok 
munkáját Horváth Beatrix fogorvosi as�-
szisztens, Bodor Leon iskolarendőr, Nemes 
Gábor polgárőr, Nemesné Bakró Emőke 
biokertész és Vizin Erika, a DTKH Non-
profit Kft. edukációs referense segítette.

6. és 8. osztályosok műsorával méltó mó-
don megemlékeztünk az aradi vértanúk 
emléknapjáról (okt. 6.) és az 1956-os ese-
ményekről (okt. 22-én). 

November 7-én Márton-napot tartot-
tunk, melyet a szervező pedagógus ös�-
szehangolt a községi óvoda Márton-napi 

Január 23-án lezárult az első félév. Tanulóink száma a félév végén 148 fő. Ebben a félévben, 8 
osztályban és 6 napközis csoportban folyt a nevelés-oktatás. Tanulóink közül 15 kitűnő, 33 je-
les tanulmányi eredménnyel zárta a félévet.

KUNSZÁLLÁSI HÍREK
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ISKOLAI HÍREKBeszámoló az első félév eredményeiről (folytatás)

programjával. Nov. 14-én sor került az 
elsősök Csibeavatójára és az iskolai disz-
kóra is a DÖK, ill. az 1. osztályos pedagó-
gusok szervezésében.

A nyolcadikosaink elültették az emlékfát 
2025. november 7-én.

Az őszi hónapokban megkezdtük a téli 
madáretetést.

December 5-én megérkezett iskolánkba a 
Mikulás. Diákjaink nagyon várták az azna-
pi hagyományos Mikulás-futást is.

Régi iskolai hagyomány, hogy december-
ben hétfőnként adventi gyertyagyújtást 
tartottunk az iskolában, Immár harmadik 
alkalommal Kunszállás Község adventi 
gyertyagyújtásainak sorát is az intézmény 
nyitotta meg nov. 30-án a 2. osztályosok 
meghitt műsorával, a községi templom-
ban. December 17-én karácsonyi kézmű-
ves foglalkozást szerveztünk, december 
18-án pedig karácsonyi műsort mutattak 
be a Faluházban a 4. osztályosok.

Színházlátogatások, előadások a félév fo-
lyamán:

	–2025. október 15. – Katona József Szín-
ház, Kecskemét: 2-3-4. o. (Gyere haza, 
Mikkamakka)
	–2025. okt. 18. – Szegedi Nemzeti Színház 
– Dzsungel könyve (felső tagozat)
	–2025. nov. 4. – Ciróka bábszínház – alsó 
tagozat (1-2. o.) (Tündérszép Ilona és Ár-
gyélus király története)
	–2025. nov. 10. – Az újonnan indított 3 ré-
szes zenei bérletsorozat 1. előadásán vett 
részt az intézmény csaknem összes tanu-
lója a Petőfi Rendezvény- és Faluházban, 
a Talamba Ütöegyüttes előadásán.
	–2025. nov. 27-én a Fővárosi Nagycirkusz-
ban vett részt egy előadáson a 8. osztály a 
Lázár Ervin Program keretében.

Számos, munkatervben nem szereplő 
programot is megvalósítottunk.

Az állatok világnapja alkalmából a ne-
gyedikesek ellátogattak a Kecskeméti 
Hírös Agórában megrendezett díszma-
dár-kiállításra.

Október 3-án rendhagyó honismereti órán 
vett részt az 5. osztály a helyi Gyöngyösi 
Mátyás Helytörténeti Gyűjteményben.

2025. október 10-én a szegedi Móra Ferenc 
Múzeumban járt az 5-6. osztály a nagysi-
kerű Jégkorszak c. kiállítást megtekinteni.

Az Országos Rendőrfőkapitányság szerve-
zésében Közlekedjünk együtt, vigyázzunk 
egymásra (KEVE) program indul isko-
lánkban az 1. osztályban. A program 10 
hónapon keresztül oktatja a gyerekeket a 
közlekedés helyes szabályaira.

2025. nov. 21-én az 5. osztály helyismereti 
sétán vet részt Kiskunfélegyházán, a város-
háza tornyának megtekintésével.

2025. november 21-én a Kecskeméti Ma-
lom Moziban járt a 8. osztály.

Nov. 28-án, Mikulásfalván járt Bokroson 
az 1. osztály.

Dec. 10-én Szülők Akadémiája programot 
szerveztünk a felnőtteknek „Kamasz a csa-
ládban” címmel, Feketéné Csikós Szilvia 
előadó, mentálhigiénés szakember, család-
terapeuta meghívásával.

Dec. 15-én a 3. osztály és az 5. osztály nézte 
végig a félegyházi adventi forgatagot, majd 
szórakozott a Petőfi Moziban. Dec. 16-án 
7. osztályosaink járta a kecskeméti Malom 
Moziban. A Mozilátogatások mindegyike a 
szülők jóvoltából, az osztálynak szánt meg-
lepetésként valósulhatott meg.

A 2. osztályosok jan. 16-án osztálybulival, 
majd pingvin nappal búcsúztatták a félévet.

Az ősz folyamán iskolánk csatlakozott a 
Millió lépés kihíváshoz, a gyerekek a peda-
gógusokkal, családokkal közösen gyűjtötték 
a „lépésszámot”. A program egyik szeren-
csés kisorsolt nyertese is az intézmény lett.

Bekapcsolódtunk gyermekvédelmi fele-
lősünk segítségével a „Válts egy csokit mo-
solyra” csokoládé és játék gyűjtőakcióba.

Az osztályfőnökeink, napközis pedagó-
gusaink számos alkalommal tanórán kí-
vüli programot szerveztek osztályaiknak, 
csoportjaiknak. (közös főzések-sütések, 
osztálybuli, közös dekorálás, kézműves 
délutánok, adventi naptár készítése, aján-
dékozás mikuláskor, karácsonykor, hónap 
napközise választás).

Több alkalommal vettek részt osztályaink, 
pedagógusaink a Petőfi Rendezvény és 
Faluház-/Könyvtár rendezvényein, vagy 
szerveztünk közösen programokat:

2025. okt. 2-3-án a Magyar Népmese Nap-
jához és az Állatok Világnapjához kapcso-
lódó programokon vettek részt osztályaink. 
Népmese-rajzpályázaton, Népmese-tanös-
vény sétáján, könyvtári foglalkozásokon 
vehettek részt a gyerekek ezalkalomból.

Szintén októberben Legyél te is űrhajós! 
címmel az Országos Könyvtári Napok ke-
retében egy játékos kalandtúrán vehettek 
részt 3. osztályosaink a könyvtárban.

A 8. osztály rendhagyó irodalom órán vett 
részt a Kertész Imre kiállításhoz kapcsolódva.

2025. nov. 13-án egy SZÍN-es délutánon 
vettek részt az 5-6. osztályos napközisek.

Nov. 18-án az 1-2. osztályosok jártak a 
könyvtárban a hónap könyve és a Mese-
naptár program keretében.

2. osztályunk bekapcsolódott az adventi 
“Világító ablakok” c. kezdeményezéshez.

2026. jan. 21-én a 7-8. osztályosok a Magyar 
Kultúra napja alkalmából rendezett vetélke-
dőn vehettek részt a községi könyvtárban.

Pedagógusaink a Természetvédők Klubja 
látogatói.

Diákjaink gyakran fellépői (énekkel, vers-
sel, hangszerjátékkal, tánccal) a község és 
intézményeinek programjain.

Tárgyi feltételeink javultak. A DÖK fo-
lyamatosan segíti az iskolai programok, 
vetélkedők, kézműves foglalkozások meg-
valósulását, továbbá a tantárgyi versenyek 
nevezési díjaihoz is hozzájárult.

A Kunszállási Gyermekekért Alapítvány 
tárgyi feltételeink javításához és kulturális 
programok megvalósításához is segítséget 
nyújtott. Támogatták a színházlátogatáso-
kat (Ciróka Bábszínház bérletei, Katona 
József Színház bérletei, Dzsungel könyve 
előadás jegyei). Versenyek nevezési díjá-
nak befizetésével támogatták a diákok ta-
nulmányi munkáját.

Kunszállás Község Önkormányzata egy 
tanteremnyi tanulói asztal és szék, szekré-
nyek, tanári asztal és szék megvásárlásával 
támogatta az iskolát.

A Szülői Közösség a robotika szakkör 
munkáját segítette azzal, hogy Lego robot-
készletet szereztek be. A szülők tárgyi ado-
mányként szőnyegeket, polcokat, tárolókat 
és függönyt ajánlottak fel.

A beszámolóból kiderül, hogy iskolánk 
pedagógusai és a kunszállási gyerekek 
hétköznapjai bővelkednek feladatokban, 
számos programba bekapcsolódnak, ta-
nulóink a szabadidőt hasznosan töltik el. 
Összességében tartalmas és szakmailag si-
keres félévet zártunk.

Ádámné Vereb Annamária iskolaigazgató

KUNSZÁLLÁSI HÍREK
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KORÁBBI ESEMÉNYEINK

PETŐFI RENDEZVÉNY- és FALUHÁZ
FALUHÁZ

November 18-án könyvtárunkba lá-
togattak az elsősök és a másodikosok. 
Az idei Mesenaptár november hó-
napjához tartozó könyvét ajánlottuk, 
melynek címe: Lackfi János Aranyal-
ma zsák zsizsik. Az ábécé betűihez tar-
tozó vicces versek, valamint a Katona 
József Könyvtár által évről évre meg-

hirdetett rajzpályázat néhány alkotása 
kapcsán beszélgettünk a betűkről, az 
olvasás öröméről és értelméről. A fog-
lalkozás végén a gyerekek belelapoz-
hattak Móra Ferenc 100 évvel ezelőtt 
megírt, Zengő ABC című könyvébe és 
Lackfi János további írásaiba.

December 6-án tartottuk a már hagyományosnak mond-
ható Adventi vásárunkat, és örömmel láttuk, hogy ilyen 
sokan kilátogattak rendezvényünkre.
16 órától a Portéka Színpad Decemberi csillagok című 
előadását tekinthették meg kicsik és nagyok a nagyte-
remben, majd 17 órától kezdetét vette a vásár.

A Radnai téren felállított ünnepi fotósaroknál a Mikulás 
várta a gyerekeket és a Nagycsaládosok Kunszállási Egye-
sületének köszönhetően mikuláscsomaggal lepte meg 
azokat, akik idén is jók voltak. 
A téren Kunszállás Község Önkormányzatának köszön-
hetően ingyen forralt borral és meleg teával vártunk min-
denkit, melynek elkészítésében az Arany Alkony Nyugdí-
jas Egyesület tagjai segítettek. A büfékben kapható forró 
csoki, kenyérlángos, sült gesztenye és kürtöskalács tette 
még hangulatosabbá az együtt töltött estét. A Mosoly-
vár Óvoda és Bölcsöde jótékonysági sütivásárral készült, 
mely hatalmas sikert aratott. 
19:30-kor a karácsonyfa előtt Gájer Bálint karácsonyi 
koncertje varázsolt igazán ünnepi és meghitt pillanatokat 
mindannyiunk szívébe.
Ezúton szeretnénk megköszönni mindenkinek aki kilá-
togatott rendezvényünkre és velünk együtt hangolódott a 
karácsony szent ünnepére!

November 27-én két óvodás csoport számára 
kelt életre a régi klasszikus Kesztyűmese. A tör-
ténet meghallgatása után a gyerekek maguk is 
kézbe vehették a bábokat, hogy visszaidézzék a 
meseszereplők sorrendjét. Végül állatos témájú 
könyveket nézegethettek a kisgyerekek.

2025. november 27-án a Vuk 
című, december 4-én pedig a 
Melyiket a kilenc közül? című fil-
met vetítettük a könyvtárban. Eb-
ben az évben is folytatjuk majd az 
értékes filmek bemutatását.

Decemberben mind a Radnai téren, mind pedig a könyvtárban karácsonyi fotósa-
rokkal készültünk kunszállás lakóinak. Örömmel tölt el bennünket, hogy sokaknak 
elnyerte tetszését és örökítették meg előtte az ünnep egy-egy pillanatát. 
Az elmúlt évekhez hasonlóan 2025-ben is Adventi Ablakvadászatot hírdettünk, me-
lyen december 1-24 közötti időszakban minden este kivilágított egy-egy csodásan 
feldíszített ablak Kunszállás utcáin.  Köszönjük szépen mind a díszítőknek, mind pe-
dig az ablakvadászoknak a részvételt! 

November 26-án újra összegyűlt a Ter-
mészetvédők klubjának kis csapata, hogy 
Fülöp-Hornyák Lilla vezetésével ismét 
bővítsük tudásunkat a fermentálás témá-
ban. A bevezető előadást kóstoló követte, 
majd előkerültek a Nemes Családi Öko 
Zöldségközösség által felajánlott finom 
és friss zöldségek. Végül a gyakorlatban 

is kipróbáltuk a tartósítás e módját. Kö-
szönettel tartozunk Lillának a szakszerű 
előadásért, Nemes Gábornak és Emőké-
nek pedig a hozzávalókért és a sok segít-
ségért! Köszönjük továbbá a Mosolyvár 
Óvoda konyhai dolgozóinak a számunk-
ra erre az alkalomra átadott edényeket! 
Tartalmas estét töltöttünk együtt!

A HÓNAP KÖNYVE ADVENTI VÁSÁR

BÁBELŐADÁS  OVISOKNAK KönyvtárMozi

KARÁCSONYI FOTÓSAROK  ÉS ADVENTI ABLAKNAPTÁR

ISMÉT FERMENTÁLTUNK!

KUNSZÁLLÁSI HÍREK
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KUNSZÁLLÁSI ÖNKÉPZŐ KÖR  
KARÁCSONYI HANGVERSENYE

2025. december 13-án tartottuk kézműves foglalkozásunkat a Petőfi Ren-
dezvény- és Faluházban, mely páratlan közösségi összefogással valósult 
meg. Az ünnepi hangolódásban Kunszállás intézményei és civil szervezetei 
is méltó módon kivették részüket.
Az Arany Alkony Nyugdíjas Egyesület segítségével mézeskalácsot sütöt-
tünk, melyeket a Mosolyvár Óvoda és Bölcsőde dolgozóinak segítségével 
díszítettek ki a szorgalmas gyermekek.
A Nagycsaládosok Kunszállási Egyesületének asztalánál üvegmécsest, míg a Fa-
luház részéről faháncsból készített asztaldíszeket vihettek haza kicsik és nagyok.
A Mosolyvár Óvoda szülői munkaközössége cseréphóember festéssel já-
rult hozzá a délutáni programhoz. Nemcsokné Tarjányi Erzsébet könyvtá-
rosunk asztalánál is szebbnél szebb kézzel készült díszeket kreálhattak az 
érdeklődők, míg a Gyöngyösi Mátyás Helytörténeti Gyűjtemény részéről 
Koncsek József néprajzkutató várta a gyerekeket Luca napi népi hiedel-
mekkel, verssel, színezővel és természetesen Luca búza ültetéssel. Nagyon 
szépen köszönjük a segítséget Szabó Arankának és az Arany Alkony Nyug-
díjas Egyesületnek, a Mosolyvár Óvoda és Bölcsőde dolgozóinak,Kürtösi 
Csillának és az óvoda szülői munkaközösségének, Fülöp-Hornyák Lillának 
és Biharné Marikának, A Nagycsaládosok Kunszállási Egyesületének kép-
viseletében Nagyné Bata Zsókának, Faragó Hajnalkának és Tótné Bakró 
Gabikának. Nemcsokné Tarjányi Erzsikének és Koncsek Józsefnek, vala-
mint mindazoknak, akik eljöttek és velünk hangolódtak ezen a délutánon 
az ünnepekre. Gyönyörű alkotások születtek!

Az október 23-ai ünnepi vetítés után a nagy érdeklődésre való tekintettel 
2026. január 17-én ismét levetítésre került Katona Attila nagyjátékfilmje, az 
Örökké a Szívemben című alkotás, mely méltó módon állít emléket a II. 
Világháborúban elesett katonáknak. Ezen az estén az alkotók meglepetéssel 
készültek az érdeklődők számára. Elsőként mutattuk be Katona Attila 6 per-
ces Tenyerem vonalai című kisfilmjét, mely 2025-ben különdíjat érdemelt ki 
a XXIV. Lakiteleki Filmszemlén. Az Örökké a Szívemben alkotás után pedig 
a film bakiparádéját is megtekinthette a nagyszámú közönség. A készítők 
jelenleg nem terveznek több vetítést, hiszen gőzerővel dolgoznak a nagyjá-
tékfilm folytatásán, melynek főszereplői bemutatásra kerültek az est folya-
mán. Köszönjük Katona Attilának, hogy ismét részesei lehettünk ennek a 
megható történetnek, a folytatáshoz pedig sok sikert kívánunk. 

Január 21-én délután a 7. és 8. osztályos diákok számára rendeztünk vetél-
kedőt a magyar kultúra napja alkalmából.
Hetedhét hungarikumok című programunkat egy rövid beszélgetéssel 
indítottuk, majd a gyerekek egy-egy mesehős karaktere mögé bújva is-
merkedtek a magyarság kiemelkedő értékeivel. A próbatételek során be-
bizonyították kreativitásukat, általános műveltségüket, együttműködő 
készségüket, hiszen csapataik számára gyűjtötték a korongokat, amiket 
végül kis ajándékra válthattak be.
A másfél óra sok vidámsággal, kacagással telt! Köszönjük Szabó László 
és Orgoványi Noé tanár uraknak a szervezésben nyújtott segítséget!

December 20-án tartotta a Kunszállási Önképző Kör az év végi ka-
rácsonyi koncertjét, melyre sokan ellátogattak. A  színvonalas műsor 
keretein belül az önképző kör tehetséges gyermekein túl felléptek a 
Heppy Step táncosai Baranyi Kitti vezetésével, valamint a Kiskun 
Alapfokú Művészeti Iskola kunszállási néptáncosai Varga Andreas 
vezetésével.  Hálásan köszönjük Szabófi Krisztikének a gyerekek 
felkészítését és támogatását, hisz csodálatos dallamokat hallhatunk, 
melyel méltó módon hangólódhattunk a karácsony szent ünnepére.  

KARÁCSONYI KÉZMŰVES FOGLALKOZÁS 
KÖZÖSSÉGI ÖSSZEFOGÁSSAL

ÖRÖKKÉ A SZÍVEMBEN

MAGYAR KULTÚRA NAPI PROGRAM  
A KÖNYVTÁRBAN

BABA-MAMA KLUB: szerdánként 10:00-12:00

NÉMET SZAKKÖR FELNŐTT: szerda 16:30-tól 

NÉMET SZAKKÖR GYEREK: keddenként 16:00-tól

TORNA: szerdánként 17:00-tól

CSŰRCSAVARÓ NÉPTÁNC EGYÜTTES PRÓBÁI: 
csütörtökönként 18:30-20:30

BIRKÓZÁS: keddenként és csütörtökönként 16:00-18:00

ÁLLANDÓ PROGRAMJAINK:

KUNSZÁLLÁSI HÍREK
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FONTOS TELEFONSZÁMOK
 ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL 

Központ........06 76 587 621/0	����������������������� e-mail: info@kunszallas.hu 
Mellékek:	 Polgármester................................................  06 76 587 621/7
	 Jegyző............................................................ 06 76 587 621/4 
	 Titkárság, igazgatás ..................................... 06 76 587 621/0 
	 Pénzügy..........................................................06 76 587 621/1 
	 Anyakönyv.................................................... 06 76 587 621/2 
	 Adóügy, szociális ügyek .............................. 06 76 587 621/3 
	 Gyermekjólét..................................................06 20 626 5550 
	 Dallos-Páli Ildikó falugazdász	��������������������� 06 30 4239 125
Almási Roland Márk polgármester............................06 20 981 8636 
Nagy József alpolgármester.........................................06 20 226 0583

 KÖZÉRDEKŰ ÉS SEGÉLYHÍVÓK 
Tűzoltóság....................................................................112, 06 76 461 605 
Rendőrség....................................................................112, 06 76 484 684 
Körzeti mb. - Bodor Leon r. főtörzsőrmester	�������������� 06 20 250 8785 
Polgárőrség........................................................................06 20 9790 790 

  EGÉSZSÉGÜGY  
Orvosi rendelő.................................................................06 76 580 500 
Dr. Nagy Sándor..........................................................06 20 474 4256 

Háziorvosi rendelés: 
Hétfő: 12:30-14:30 
Kedd, Szerda, Péntek: 11:30-13:30 
Csütörtök: 10:30-12:30

Dr. Czabán Edit fogszakorvos ..................................06 30 418 2833 
Fogorvosi rendelés: 
Hétfő, Péntek: 8:00-13:00
Kedd, Csütrörtök: 13:30-18:00 
Szerda: Iskolafogászat

Kiss Veronika védőnő...................................................06 30 082 3169 
Gyógyszertár...................................................................06 76 378 198 
Tanyagondnoki szolgálat-Eszik Róbert............................06 70 339 2235 
Betegszállítás-Nagy József............................................06 20 226 0583 
Mentők Kiskunfélegyháza............................................................... 104 
Orvosi ügyelet Kiskunfélegyháza..................................06 76 403 104 

 OKTATÁS MŰVELŐDÉS 
Tóth Pál Általános Iskola ...............................................06 76 587 635 
Mosolyvár Óvoda............................................................06 76 587 650
Mosolyvár Bölcsőde......................................................06 20 267 9153 
Könyvtár, Faluház...........................................................06 76 587 649 
Órák háza	�� Hatvani Béla: 70/379-0268, Hatvaniné Erzsike: 70/374-0776

 SZOLGÁLTATÓK 
MVM Next Energiakereskedelmi Zrt. 
Ügyfélszolgálat ........................................................ +36 1 474 999906 
20/30/70/ 474 9999........................ e-mail: ugyfelszolgalat@mvm.hu 
Gázszivárgás bejelentése ...............................................06 80 440 141
Áramszünet bejelentése .................................................06 62 565 881
Közvilágítási Hiba bejelentése:  
www.mvmnext.hu/aram/kozvilagitasi_hibabejelentes/  
oldalon vagy a 06/62/565-881 telefonszámon

BÁCSVÍZ Zrt. 
Ügyfélszolgálat ...............................................................06 76 466 622 
Hibabejelentés ................................................................06 80 200 423 

DTKH Nonprofit Kft. - Hulladékszállítás
Ügyfélszolgálat, Lomtalanítás:
+36 1 776 7777................................e-mail: ugyfelkapcsolat@dtkh.hu  

Könnycsepp Temetkezési Kft.....................................06 20 366 2308
3LAN Kft internet szolgáltató.....................................06 76 580 580 
Posta.................................................................................06 76 587 600 

Busz forgalmi iroda 
MÁV SZEMÉLYSZÁLLÍTÁSI ZRT..........................+36 (1) 3 49 49 49 
.......................................................................... +36 (20/30/70) 499 499 9
munkanapokon: 6:00-tól-20:00-ig, hétvégén és ünnepnapon: 8:00-tól-16:00-ig hívható.

MÁV Kiskunfélegyháza ...............................................06 76 461 460

Fidó Bácsi Közhasznú Alapítvány Kiskunfélegyházi Kutyamenhelye	
+36-70/43-43-002..............................e-mail: menhelykkfhaza@gmail.com

Kiadja:  
Kunszállás Község Önkormányzata

Felelős kiadó:  
Almási Roland Márk polgármester 

Szerkesztőség:  
6115 Kunszállás, Dózsa György utca 24. 

KÖZÉLETI HAVILAP  KUNSZÁLLÁSI HÍREK 
Nyomdai munkák:  
Önkormányzat gyorsnyomda, Kunszállás 

Következő lapzárta: 2026. március 20.

E-mail: hivatal@kunszallas.hu 

Készült 800 példányban.  
Kéziratokat nem őrzünk meg és nem küldünk vissza.

KÖSZÖNET
Pöszmet Mihályné  

Tóth Mária Erzsébet  
(1930-2026)

Mindenkinek szívből köszönjük az 
együttérzést, részvétnyilvánítást azoknak, 

akik édesanyánkat  
elkísérték az utolsó útjára. 

-Gyászoló család-

Emlékezés
Badacsonyi József

(1946–2016)

Halálának 10. évfordulóján szeretettel és tiszte-
lettel emlékezünk Badacsonyi Józsefre, Kunszál-
lás Község egykori tanácselnökére (1976–1985), 
polgármesterére (1998–2002), önkormányzati 
képviselőjére (2002–2006).

Hiánya családjában örök fájdalom. Sajnos a sors 
és a betegség kegyetlen volt, mert nem adatott 
meg számára az az öröm, hogy tizenkét unoká-
ját magához ölelhesse.

Szeretettel emlékezik: családja


